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Persönliche Buchführung einfach und effektiv: wenn Sie wissen, wo Ihr Geld ist.

Gute theoretische Kenntnisse und praktische Fertigkeiten in den Bereichen Haushaltsplanung und Finanzverwaltung helfen uns unseren Materialaufwand im Voraus zu planen, Finanzen intelligent zu verwalten, zu sparen und in unsere Zukunft und die Zukunft unserer Kinder zu investieren. Bei der richtigen Haushaltsplanung, wenn Sie sicher gehen wollen, dass alle Steuern rechtzeitig abgeführt werden und Sie nicht plötzlich mit einem leeren Portemonnaie dastehen, ist es wichtig immer zu wissen, wie es mit Ihren Finanzen steht und welche Ausgabenposten mehr Rücklagen verlangen, als Sie für nötig und angemessen halten. Wenn Sie ein Tool für eine zuverlässige persönliche Haushaltsführung brauchen, das alle Fragen, die Sie dauernd belästigen, beantwortet, und doch intuitiv, einfach und eindeutig bleiben ist Personal Finances ein prächtiges Stück für Ihre Softwaresammlung.

Mai X, 2008: Alzex Software verkündet die Herausgabe von Personal Finances 2.8, einer neuen Personal Finances Version – einer leistungsstarken, benutzerfreundlichen Software zur Finanzverwaltung. Personal Finances ist für Nutzer gedacht, die ihren Finanzstand und die Wege zur Verbesserung des Cashflows erfahren wollen. Zwischen Unmengen an neuen Eigenschaften in der Version 2.8, ist die Möglichkeit direkt von einem USB-Laufwerk zu funktionieren die Zentraleigenschaft, was den Zugriff auf ihre privaten finanzlichen Infos erleichtert und ermöglicht Ihnen Einträge jeder Zeit und überall zu aktualisieren.  

Personal Finances wurde als eine Alternative zu solchen fortgeschrittenen und weit verbreiteten Anwendungen, wie Quicken oder MS Money, entwickelt. Diese Produkte verfügen zwar über beeindruckende Funktionalität und jede Menge an Eigenschaften, ihnen fehlt aber die Simplizität, nach der so viele Benutzer suchen. Sie wollen meist alle nützlichen Informationen direkt vor  Augen haben und nicht lange Zeit mit der Gebrauchsanleitung verbringen, um zu erfahren wie sich ihre Ausgaben für Treibstoff im letzten Jahresviertel veränderten, nachdem sie ein neues Fahrzeug erworben haben. Bei der Entwicklung von Personal Finances wurden solche Wünsche mitbedacht und letzten Endes bietet das Programm ausgezeichnete Funktionalität mit einer stilvollen, klaren, einfachen und intuitiven Schnittstelle, die Ihnen die Mühe in  vielen Berichten, Filter, Menüs und Optionen zu suchen, um  eine  produktive  Arbeitsweise  zu finden, erspart. Das Programm ist eine optimale Auswahl für Menschen, die nun anfangen Software zur Finanzverwaltung zu nutzen.

Bei komplexer Finanzführung ist das, was die meisten Benutzer stört die Notwendigkeit peinlich genau alle ihre Ausgaben in die Anwendung einzutragen. Personal Finances wird auch mit diesem Problem fertig und bietet mehrere Eigenschaften, die die Dateneingabe erleichtern: Textfeld Autovervollständigung, Möglichkeit Ausgaben in einem Klick einzutragen, Transaktionen zu kopieren und das Datum der Transaktion zu speichern (was wirklich praktisch ist, wenn Sie die Transaktionen-Info nachträglich zufügen) und auch weitere Verbesserungen, die Ihre Arbeit mit der Software amüsanter machen.

Personal Finances unterstützt eine unbegrenzte Anzahl an Konten/Währungen und ist in 27 Sprachen übersetzt. Zu weiteren Eigenschaften gehören: Gesamtansicht der Konten und breite Im-/Exportoptionen, Tabellen und Berichte, Planung, Kennwortschutz, benutzerdefinierte Felder in Transaktionen, Kennsatz, Sortierung nach Familienmitgliedern, Kategorie und Kennsatz–Typ, einfache Strukturdarstellung der Daten und vieles mehr.

Im Großen und Ganzen ist Personal Finances ein vielseitiges Produkt zur Finanzverwaltung, das von jedem und, dank der Unterstützung der USB-Laufwerke, überall benutzt werden kann. Seine klare Schnittstelle, Unterstützung mehrerer Sprachen, Benutzerfreundlichkeit und viele bequeme Eigenschaften machen das Programm zu einer perfekten Auswahl für Nutzer, die nach einem Finanzberatungsprogramm suchen. Es zeigt Ihnen, wie Sie am besten sparen und welche Gewinne Sie aus der Änderung zum Vorteil Ihres monatlichen Budgets ziehen können. Versuchen Sie es jetzt und entdecken Sie, dass George Bernard Shaw mit dem Spruch “Gib auf den Groschen acht. Der Taler wird auf sich selbst acht geben” wirklich recht hatte!

Preise

Personal Finances unterstützt Windows 98/Me/NT/2000/2003/XP und Vista. Die Preise liegen bei 34.45 US Dollar für eine persönliche Lizenz und 54.45 US Dollar für eine Familienlizenz. Registrierte Kunden erhalten vorrangige technische Unterstützung per E-Mail und kostenlose Upgrades für die nächsten 12 Monate sowie 30 Tage Geld-zurück-Garantie. Weitere Infos über Personal Finances, FAQ’s, und kostenlose Evaluationsversionen (Standard und Mobile) sind hier erhältlich: http://www.financessoftware.com/index.html
Über Alzex Software

Alzex Software ist ein Privatunternehmen, das sich im Bereich Softwareentwicklung einen Namen macht. Das Unternehmen entwickelt effektive und einfache Lösungen für zu Hause. Nach der Gründung beschäftigte sich das Unternehmen mit der Entwicklung ihrer Hauptprodukte, Neuentwicklungen und technischem Support für ihre Benutzer.

###

Anmerkung für Redakteure: beachten Sie bitte, das Ihre Leser einen 20%tigen Preisnachlass bei einer direkten Nachfrage erhalten. Falls Sie fragen haben oder zusätzliche Infos über Alzex Software Produkte bekommen wollen, informieren Sie uns bitte. Für weitere Infos, schreiben Sie bitte an Alex Shirokov alex@alzex.com 
. Vollversionen der Programme sind nach Anfrage für alle Redakteure erhältlich.

Link zur Produktseite: http://www.financessoftware.com/ 
Download Link: http://www.financessoftware.com/downloads/PersonalFinances_v2.8.exe  
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